

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ (Κ.Ε.Θ.Ι.)

Ταχ. Δ/ση : Πινδάρου 2

Ταχ. Κώδικας: 106 71 – Αθήνα

Τηλ. Επικοινων: 210 3898022, 005

Fax: 210-3898086

E-mail: kethi@kethi.gr

Αθήνα, 13-12-2019

Αρ.Πρωτ.: 805

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Το **Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.)** είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) του ευρύτερου δημοσίου τομέα (Φορέας Γενικής Κυβέρνησης), εποπτευόμενο από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Πινδάρου αρ. 2.

Το Κ.Ε.Θ.Ι., μεταξύ άλλων, υλοποιεί το Υποέργο «Στελέχωση και Λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας» της Πράξης «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε περιφερειακό επίπεδο στη Θεσσαλία / Συμβουλευτικό Κέντρο Λάρισας» με Κωδ. ΟΠΣ 5000696 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλία 2014-2020».

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Στο πλαίσιο των αναγκών λειτουργίας του **Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας**, το Κ.Ε.Θ.Ι. πρόκειται να προβεί στην προμήθεια: **α/** αναλωσίμων υλικών (είδη παντοπωλείου, καθαριότητας και υγιεινής) κα **β/** γραφικής ύλης και λοιπών αναγκαίων υλικών γραφείου.

Πρόθεση του Κ.Ε.Θ.Ι. είναι η έναρξη συνεργασίας με επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται τόσο στο χώρο της λιανικής αναλωσίμων υλικών (mini market, super market κλπ), όσο και στο χώρο ειδών γραφικής ύλης (βιβλιοπωλεία, εταιρείες προμήθειας ειδών γραφείου κλπ).

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Κριτήρια επιλογής είναι η διαθεσιμότητα των ειδών και η επί πιστώσει πληρωμή.

Η πληρωμή για την εκάστοτε προμήθεια, θα πραγματοποιείται με την έκδοση Τιμολογίου, το οποίο θα εξοφλείται εντός σαράντα πέντε (45) εργάσιμων ημερών από την προσκόμισή του στο Γραφείο Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Διοικητικής & Οικονομικής Υποστήριξης του Κ.Ε.Θ.Ι.

Η εκάστοτε δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Υποέργου «Στελέχωση και Λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας» της Πράξης «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε περιφερειακό επίπεδο στη Θεσσαλία / Συμβουλευτικό Κέντρο Λάρισας» με **Κωδ. ΟΠΣ 5000696** στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλία 2014-2020».

Σε περίπτωση που εκδηλωθεί ενδιαφέρον από περισσότερους από έναν προμηθευτές το Κ.Ε.Θ.Ι. θα συντάξει Μητρώο Προμηθευτών, το οποίο θα επικαλείται κάθε φορά για την κάλυψη αναγκών του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν το επισυναπτόμενο Έντυπο Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος είτε ταχυδρομικώς, στα γραφεία του Κ.Ε.Θ.Ι. στη διεύθυνση: Πινδάρου 2 (είσοδος από Κανάρη 1 & Ακαδημίας), Τ.Κ. 106 71, Αθήνα, απευθύνοντάς την στο ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ, Διεύθυνση Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης, υπόψη κ. Παντελή Μαρκογιαννάκη (τηλ. επικοινωνίας: 210-3898022) είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (kethi@kethi.gr) έως την **Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου 2019**.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων - ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα του Κ.Ε.Θ.Ι. (www.kethi.gr).
- Πληροφορίες παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τη Διεύθυνση Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης και συγκεκριμένα από τον κ. Παντελή Μαρκογιαννάκη, Προϊστάμενο Δ/σης Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης (τηλ: 210-3898005, 022) και την κ. Ασημίνα Γιολδάση, υπάλληλο του Γραφείου Διοικητικής & Οικονομικής Υποστήριξης (τηλ: 210-3898011).

Για το «Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας» (Κ.Ε.Θ.Ι.)
Παντελής Μαρκογιαννάκης
Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης



ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Με την παρούσα αίτηση εκδηλώνουμε το ενδιαφέρον μας και υποβάλλουμε Αίτηση για την υπ' αριθμ. πρωτ.: **805/13-12-2019** Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συνεργασία με το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.) - Ν.Π.Ι.Δ. με σκοπό την προμήθεια :

1. Αναλώσιμων υλικών (ειδών παντοπωλείου, καθαριότητας και υγιεινής)
2. Γραφικής ύλης και λοιπών αναγκαίων υλικών γραφείου

Η εν λόγω προμήθεια αφορά τις ανάγκες του **Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας**, στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου «Στελέχωση και Λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας» της Πράξης «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε περιφερειακό επίπεδο στη Θεσσαλία / Συμβουλευτικό Κέντρο Λάρισας» με **Κωδ. ΟΠΣ 5000696** στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλία 2014-2020»:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ			
ΕΠΩΝΥΜΙΑ			
ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ			
ΠΟΛΗ		ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ		EMAIL	
Α.Φ.Μ.		Δ.Ο.Υ.	
Όνοματεπώνυμο Υπεύθυνου/νης Επικοινωνίας :			
Τηλέφωνο & Email Υπεύθυνου/νης Επικοινωνίας:			

Ημερομηνία:

Για την Εταιρεία